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TWEEDE NIEUWSBRIEF – 16 APRIL 2014
Beste vrienden,

Website actief.

Met behulp van Julius van der Vaart is inmiddels onze eigen website “gelanceerd”. Kijk maar eens op www.behoudijsselhoeven.nl  We zijn nog bezig de site uit te breiden. Binnenkort komt bijvoorbeeld het financieel verslag 2013 beschikbaar. Er zijn een aantal goede foto’s gemaakt die op de site zullen worden geplaatst. 

TV opname
Vorig jaar heeft TV Hattem in twee delen een film over De Middenhof en de opening uitgezonden. Ook die film komt op onze site. 
Het jaar van de boerderij 2013.

Het jaar van de boerderij 2013 is in januari afgesloten met een feestelijke bijeenkomst in Niehove (Gr.). De Middenhof was één van de genomineerde projecten voor de titel “boerderij van het jaar”. Helaas zijn we niet de eerste geworden, maar toch….
Als terugblik op - 2013 het jaar van de boerderij - werd een boek gepresenteerd “Van herbestem-ming naar hergebruik”. Hierin ook een bijdrage over De Middenhof. Dit boek zullen we aan de leden van de club van 100 doen toekomen. 
De tuin van De Middenhof in ontwikkeling.

Er wordt hard gewerkt aan de aanleg en herinrichting van de tuin en het erf rondom De Middenhof. Het is fantastisch te zien hoeveel mooier het complex hierdoor wordt! We zijn blij met de bijdrage die de gemeente Voorst hiervoor beschikbaar stelt.
Onderzoek herbestemming derde schuur.

We hebben een subsidie aangevraagd voor een haalbaarheidsonderzoek naar herbestemming van de derde schuur. Inmiddels is de schuur wel weer waterdicht gemaakt. 
Onze club van 100…..

Zo nu en dan komt er nog een lid bij. Maar het honderdste lid is nog niet bereikt! 

Jaarlijkse bijeenkomst.

We zijn bezig met de organisatie van de bijeenkomst van onze vriendenclub. We denken die in september te gaan houden. In de volgende nieuwsbrief komt de uitnodiging.
Bijzondere afstudeerscriptie over herbestemmen van boerderijen
Sabien Verheijen studeerde af aan Avans Hogeschool in Tilburg op de scriptie met de titel Herbestemmen van een historische boerderij naar een zorgcomplex. 

Verheijen onderzoekt  in haar scriptie de succesfactoren van herbestemming. De uitkomst is een model dat projectontwikkelaars kan helpen op een gesystematiseerde  wijze relevante aspecten af te wegen en in het herbestemmingsproces tot de juiste beslissingen te komen.

 Twee in de werkelijkheid uitgevoerde transformaties hebben als voorbeeld gediend: De Middenhof in Terwolde en Dorpzigt in Zuid-Beijerland. Beide boerderijen zijn ook opgenomen in het boek Van herbestemming naar hergebruik dat is verschenen als eindverslag van het Jaar van de Boerderij 2013.

De zeer lezenswaardige scriptie is te vinden via deze link: http://bit.ly/1kUPoLP
Hartelijke groeten,

Jetse Hartmans, Hans Veltkamp, Harry Rakhorst, Mirjam van der Maas

