Aan de leden van de  Club van 100….
en andere vrienden van “De Middenhof”

DERDE NIEUWSBRIEF – 18 NOVEMBER 2014
Beste vrienden,

Aan de club van 100 en andere relaties…..

We hebben besloten de nieuwsbrieven te gebruiken voor al onze relaties. Dus ook onze contacten bij de gemeente, de andere overheden, onze steunberen, zakelijke relaties, enzovoorts. 

Het kopje “jaarlijkse bijdrage” en “jaarlijkse bijeenkomst” zijn natuurlijk bestemd voor de leden van de club van 100. Het overige is algemene informatie over onze stichting en over De Middenhof. 

Jaarlijkse bijeenkomst.

We zijn hard bezig geweest met de organisatie van een hele leuke excursie voor jullie. Helaas lukt dat dit jaar niet. We hopen dat het in het voorjaar van 2015 wel door kan gaan. Let op de nieuwsbrieven!
Jaarlijkse bijdrage.

Vorig jaar hebben we jullie verzocht de bijdrage zelf over te maken op onze bankrekening. Het is geweldig dat we slechts één herinnering hebben hoeven sturen! Door de invoering van IBAN is incasso via de bank is een stuk ingewikkelder en duurder geworden. Om die kosten te besparen vragen we jullie weer jullie toegezegde bijdrage zelf over te maken naar IBAN: 
NL 63 ABNA 0500 2852 68. Wij zijn ANBI erkend en het bedrag is geheel aftrekbaar.  

Website.

op www.behoudijsselhoeven.nl is het (financieel) verslag 2013 beschikbaar. Er worden nog een aantal actuele foto’s aan de site toegevoegd. 

Op de site van onze “moederstichting” zie je nog veel meer informatie over IJsselhoeven in het algemeen. Daar worden ook regelmatig interessante excursies en boerderijbezoeken aangekondigd! Je kunt ook komen eten op IJsselhoeven….. Kijk op www.ijsselhoeven.nl.

Het boek “Van herbestemming naar hergebruik” gratis voor jullie beschikbaar.
Als terugblik op “2013 het jaar van de boerderij” werd een mooi boek gedrukt “Van herbestemming naar hergebruik”. Hierin ook een bijdrage over De Middenhof. Dit boek hebben we reeds aan velen van jullie kunnen uitreiken. Wie het nog niet gehad heeft en wel graag wil ontvangen, stuur ons een berichtje en het komt voor elkaar.

Ook buiten wordt De Middenhof steeds mooier.

Er is in 2014 flink gewerkt aan de aanleg en herinrichting van de tuin en het erf rondom De Middenhof. Momenteel wordt de tuinmuur hersteld. Een en ander komt de uitstraling van De Middenhof zeer ten goede! We zijn blij met de bijdragen die de gemeente Voorst en het Schokkenkamp Wegener Lonzieme Fonds hiervoor beschikbaar stellen.
Onderzoek herbestemming derde schuur.

Bureau Nibag is druk bezig met een haalbaarheidsonderzoek naar herbestemming van de derde schuur. We hopen volgend jaar de derde schuur en de kapschuur aan te kunnen pakken. Het is de bedoeling dat in de derde schuur woonruimte komt voor een beheerdersechtpaar en enige ruimte voor crisisopvang. 
Financiën.

We zijn blij dat we een kleine BRIM onderhoudssubsidie hebben ontvangen van € 4.000. Die is ook voor de komende 5 jaar toegezegd. 

De gemeente Voorst subsidieert het herbestemmingsonderzoek en het herstel van de tuinmuur. 

Het Schokkenkamp Wegener Lonzieme Fonds draagt bij aan het herstel van de tuin.

We hebben weer een nieuwe “steunbeer” gevonden die € 50.000 aan ons leent tegen 3 % rente, waarmee we een lening van 4 % kunnen aflossen. 

We zijn in contact met een kerkgemeenschap in de regio die overweegt een dergelijke stap te doen. 

Met al deze hulp en met jullie bijdrage kunnen we in 2014 weer aan onze verplichtingen voldoen. 
Hartelijke dankend voor alle steun groeten we,

Jetse Hartmans, Hans Veltkamp, Harry Rakhorst, Mirjam van der Maas
p/a J. (Hans) Veltkamp

Kerkhofstraat 7

8051 GG  HATTEM

038 – 444 6 444 / 06 – 50 28 28 68

E-mail: solidus@planet.nl4 

Iban: NL63ABNA0500285268

