“Hattem” restaureert flink mee aan De Middenhof.
Veel Hattemers en Hattemer bedrijven zijn betrokken bij de restauratie van een grote ijsselboerderij bij Terwolde. Er is gedurende anderhalf jaar gewerkt en deze maand wordt de restauratie afgerond. Op 27 juni zal er een feestelijke oplevering zijn, waarbij de heer Jan Terlouw het herinneringsraam zal onthullen. De boerderij is voor circa € 1.500.000 gerestaureerd en verbouwd tot woon-zorgboerderij. Het complex wordt per 1 juli verhuurd aan ’s Heeren Loo.  
De belangstelling voor de ijsselhoeven is groot. Op Tweede Pinksterdag werd er een open huis gehouden op De Middenhof en kwamen er zo’n 750 mensen kijken, waaronder ook veel Hattemers. 

Wat is nou de connectie met Hattem? Hans Veltkamp: in 2007 raakte ik betrokken bij de Stichting Behoud IJsselhoeven. De familie Eilander vroeg ons de zorg voor dit gave complex van hen over te nemen. De boerderij was niet meer in gebruik als agrarisch bedrijf maar het hele ensemble was compleet gebleven: statig voorhuis met grote deel uit 1868, tweede schuur met knechtenwoning uit 1869, veldschuur uit 1877, tuinmuren, binnenplaats, kapschuur, mestplaats en de parkbomen van de voormalige slingertuin. Ook inwendig waren er veel fraaie details bewaard gebleven, zoals de meidenkamer, de knechtenkamers, de oven en het aandrijfmechanisme. Een flinke uitdaging! 

Na een moeilijke aanloop is eind 2011 gestart met de restauratie en herbestemming. Architecten Karssing uit Hattem hebben het gehele plan verzorgd en de bouw begeleid. I-kook heeft 8 keukens geleverd en geïnstalleerd. Noordman verzorgt vloerbedekking. Formido Hattem leverde een deel van de bouwmaterialen. Kinket verzorgde het kitwerk.   
Een van de bijzonderheden is de financiering. Het hele project wordt gedragen door de regio. Er zijn ongeveer 10 “steunberen” die een lening van € 50.000 tegen gunstige condities hebben verstrekt. Ook hiervan komen er een aantal uit Hattem. Ook een diaconie uit Hattem draagt bij aan het project. Voorts heeft de Provincie een subsidie van 200.000 euro verstrekt. En is er een flinke lening van het Nationaal Restauratiefonds ontvangen. De laatste stukjes van de financiële legpuzzle worden nog gezocht. Daarvoor is onder andere een “club van 100” opgericht. Mensen die het werk jaarlijks steunen met € 100. Een soort van crowdsponsoring. Ook bij deze club weer veel Hattemers.

Het is een hele grote klus geweest. Mijn grootste klus ooit, zegt Hans Veltkamp. Vooral ook de crisis op de vastgoedmarkt speelde ons parten. Maar we hebben onze rug rechtgehouden en volgehouden. Wij zijn blij met de steun die we hebben ontvangen en we genieten van de vele complimenten die we vooral de laatste tijd ontvangen. Een bijzonder compliment voor Karssing sr.
Zonder zijn enorme inzet waren we er waarschijnlijk niet uitgekomen. 

“De Middenhof” is weer helemaal terug als een trotse ijsselhoeve.  Hij ligt daar prachtig tussen “Hof ter Waerde” en “Hof te Rijssen”.  Drie rijksmonumenten op een rijtje, drie forse boerderijen,  in de “champagnejaren” in de 19e eeuw door de familie Schokkenkamp gebouwd. 

